

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 11(10409)

20 марта 2018г.

Цена свободная

Вектор развития

Тема номер один на форуме муниципальных образований – будущее Тверской области

«Нам надо расти быстрее», - так обратился к представителям муниципалитетов Тверской области Вячеслав Володин, председатель Государственной Думы РФ. Развитие должно идти по всем направлениям – в промышленности, сельском хозяйстве, образовании, культуре.

В своем Послании к Федеральному Собранию Президент Владимир Путин подчеркнул: «С точки зрения обеспечения качества жизни и благосостояния людей мы, конечно же, еще не достигли необходимого нам уровня». Решение масштабной задачи зависит от каждого, и большую роль здесь играют местная власть, общественность городов и районов. Об этом шла речь 12 марта на форуме муниципальных образований «Верхневолжье, устремленное в будущее».

В СК «Юбилейный» собралось более 3 тыс. человек – главы муниципалитетов, лидеры общественного мнения, представители молодежных и ветеранских организаций.

- Для области очень важна консолидация усилий, и первый шаг к этому – возможность обсудить самые актуальные вопросы сегодняшнего дня, рассказать о своем взгляде на проблему, предложить путь решения, - отметил генеральный директор Тверского вагоностроительного завода Андрей Соловей. – Всем нам нужно одно: чтобы регион развивался.

- О многом говорит уже само название форума, - добавила директор гимназии № 12 Татьяна Слесарева. – Главное слово здесь – будущее, которое мы создаем сами. Будет развитая экономика – будет и развитие других сфер. То есть движение вперед.

Вячеслав Володин подчеркнул, что форум был организован очень своевременно – прошло всего полторы недели после оглашения президентского Послания. По мнению председателя Госдумы, Верхневолжье подготовлено к его реализации по ряду ключевых направлений.

- Сегодня мы с вами обсуждаем вопросы, которые не только крайне актуальны, но и развиваются и помогают найти решения тех задач, которые озвучил глава государства. Послание носит стратегический характер, закладывает основы развития страны на многие годы вперед. И от того, как оно будет реализовано, зависит судьба России.

- Мы хотим, чтобы Тверская область была современным и успешным регионом, с достойным качеством жизни людей, яс-



tverlife.ru

ными перспективами в экономике и социальной сфере. В Послании Владимир Путин говорит о России, устремленной в будущее. Одним из основных условий динамичного развития всей страны Президент назвал укрепление институтов местного самоуправления, - сказал Губернатор.

Он обозначил основные приоритеты в работе областной и муниципальной власти. Среди них - улучшение демографической ситуации, подъем экономики, создание новых рабочих мест во внебюджетной сфере, увеличение доходов муниципальных бюджетов, развитие агропромышленного комплекса, социальной сферы.

Крайне важен и ремонт дорог. Глава Андреапольского района, председатель правления ассоциации «Совет муниципальных образований Тверской области» Николай Баранник в своем выступлении совершенно справедливо сказал: если не приводить их в порядок, можно будет только на бумаге привлекать новых инвесторов, развивать социальную инфраструктуру, туризм и т.д.

В нашем регионе результат виден всем. Если в 2016 году было отремонтировано всего 43 км местных дорог, то в 2017-м – почти 150, а в текущем запланировано свыше 160.

Большое внимание участники уделили

также проекту по строительству фельдшерско-акушерских пунктов на селе.

- Ведь это же настоящая «скорая помощь» для глубинки, - уверена глава Вышневолоцкого района Наталья Рошина. - Сотрудники ФАПов оперативно оказывают лечебно-профилактическую помощь всем категориям населения - детям, взрослым, беременным женщинам, инвалидам, пожилым людям. Значимость такой работы трудно переоценить.

В Тверской области проект по установке на селе современных фельдшерско-акушерских пунктов стартовал в прошлом году по инициативе главы региона. 16 новых модульных ФАПов уже начали свою работу. В 2018-м на селе планируется установить еще 36. Общий объем бюджетных средств по этому направлению составляет более 158 млн. рублей.

В настоящее время проводятся конкурсные процедуры по закупке ФАПов. В стоимость уже заложено приобретение оборудования для врачебной практики и мебели.

Автор: Артур ПАШКОВ

(с сайта газеты "Тверская жизнь")

В форуме приняла участие представительная делегация Весьегонского района. Комментарии его участников читайте ниже.

Комментарии

А.В. ПАШКОВ, глава Весьегонского района:

– Состоявшийся форум был очень представительным и это не случайно, так как в центре внимания стояли вопросы реализации Послания Президента РФ Владимира Путина Федеральному Собранию, развитие в муниципалитетах социальной сферы, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства.

В выступлениях председателя Государственной Думы Вячеслава Викторовича Володина, Губернатора Тверской области Игоря Михайловича Рудени максимально конкретизированы задачи по повышению качества жизни в каждом районе, городе и сельском поселении.

В последнее время мы видим изменяющееся отношение федерального центра к Тверской области. Конечно, во многом это заслуга Губернатора области, человека которого знают в аппарате Правительства, человека, который смог выстроить работу с федеральными ведомствами и госкомпаниями. Визиты в регион высших должностных лиц государства обозначили поддержку проектов, реализуемых и планируемых на территории области.

Возобновлена важнейшая программа газификации региона. «Газпром» начал работу в области, стал партнером в реализации многих социальных программ. И достаточно амбиционная программа, уверен, позволит до 2020 года газифициро-

вать регион.

Существенно увеличен объем дорожного фонда. Если в недалеком прошлом мы были рады «ямочному» ремонту и сотням метров обновленного дорожного покрытия, то сейчас 8-10 км в год нового асфальта – это уже реальность. Сверстан и подкреплен финансами план дорожных работ на 2018 год по району. В нем - сплошное перекрытие дороги в сторону Твери общей протяженностью около 9 км, капитальный ремонт асфальто-бетонного покрытия в сторону Чамерова, выезда из города в сторону Устюжны, проезда Свободный.

(Продолжение на 3 странице)

На приеме у депутата

14 марта приём граждан в Весьегонске провёл депутат Законодательного Собрания Тверской области В.В. Данилов. К нему было обращение по вопросу реализации программы помощи молодой семье в решении жилищной проблемы. Председатель колхоза имени Чапаева А.И. Никитин обратился к народному избраннику за помощью в сложной ситуации на сельскохозяйственном предприятии, а также по медицинскому обслуживанию населения. В приёме граждан участвовали глава района А.В. Пашков и управляющий делами аппарата главы администрации района С.В. Лисенков.

В этот же день В.В. Данилов принял участие в совещании руководителей района и сельских поселений по подготовке и аварийному прохождению паводкового периода.

С. КОНДРАШОВ

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин на заседании коллегии ФСБ заявил: «Только в течение прошлого года была пресечена деятельность 72 кадровых сотрудников и 397 агентов иностранных спецслужб», сообщает «Коммерсант.ru».

Президент РФ Владимир Путин заявил на заседании комиссии по военно-техническому сотрудничеству (ВТС) о «беспрецедентном и непрекращающемся давлении» на страны, желающие приобрести оружие у России. Речь идет, прежде всего, о США, информирует «Коммерсант.ru».

Президент России Владимир Путин с рабочей поездкой побывал в Краснодарском крае, Дагестане, Крыму.

Президент США Дональд Трамп уволил государственного секретаря Р. Тиллерсона.

Выручка Почты России от операционной деятельности в 2017 году выросла на 8,1% (13,4 млрд. руб.) и составила 178,1 млрд. руб. (164,8 млрд. рублей в 2016 году). Доходы Почты России увеличились по всем направлениям бизнеса, сообщает пресс-служба ФГУП «Почты России».

Газпром принял решение о расторжении договора о сотрудничестве в газовой отрасли с Нафтогазом (Украина). Об этом сообщил глава Газпрома А. Миллер в докладе премьер-министру РФ Д. Медведеву.

Чистый отток капитала из России в январе-феврале составил 9,8 млрд. долларов, что в 2,2 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года. Об этом свидетельствуют данные на сайте Центробанка, сообщает «Коммерсант.ru».

Национальный антикоррупционный комитет сообщает, что общая сумма выявленных в России взяток в 2017 году составила 6,7 млрд. руб. В 2016 году общая сумма взяток составила 2,3 млрд. руб. Таким образом, в прошлом году выявлено почти втрое больше взяток, чем годом ранее, сообщает «Коммерсант.ru».

Россия технически готова к отключению от мирового Интернета, но процесс не будет безболезненным. Об этом заявил советник Президента России по вопросам развития Интернета Герман Клименко в интервью программе «Поздняков» на телеканале НТВ, информирует «Политика».

После продолжительной болезни на 83-м году жизни скончался известный актер театра и кино, режиссер Олег Табаков. Похороны состоялись 15 марта на Новодевичьем кладбище.

Сохраним Рыбинское море для потомков!

Из истории образования и жизнедеятельности Рыбинского водохранилища

В народе его называют Рыбинское море, образованное на реке Волге и её притоках Шексне и Мологе. Расположено в основном в Ярославской области, частично также в Тверской и Вологодской областях. Площадь поверхности - 4580 кв. км. Высота над уровнем моря - 101,81 м.

Водохранилище планировалось как самое большое по площади искусственное озеро в мире. Строительство Рыбинского гидроузла началось в 1935 году у деревни Переборы выше места впадения Шексны в Волгу. Осенью 1940 года русло Волги перекрыли, 13 апреля 1941 года началось наполнение чаши водохранилища. Для завершения работы пришлось переселить на новые места 130 000 человек - жителей 663 селений и города Мологи, затоплено три четверти территории Весьегонска. Заполнение продолжалось до 1947 года. В том числе было затоплено 3645 кв. км лесов.

После наполнения чаши Рыбинского водохранилища ушли под воду и были изъяты из хозяйственного оборота до 80 тысяч га пойменных заливных лугов,



более 70 тыс. га пашни, более 30 тыс. га пастбищ, более 250 тыс. га лесов.

Судовой фарватер идет вдали от берегов. Навигация длится в среднем 190 дней. Порты: Череповец - при впадении в водохранилище реки Шексны, Весье-

гонск - на реке Мологе. Через Шексну водохранилище связано с Волго-Балтийской водной системой.

Рыбинское море - гигантская лаборатория Института биологии внутренних вод РАН. В северо-западной его части

расположен Дарвинский заповедник, специализирующийся на исследованиях по влиянию водохранилища на природные комплексы южной тайги.

Основные виды рыб, вылавливаемых в водохранилище, - лещ, плотва, чехонь, жерех, синец, снеток, налим, сом, щука, судак, окунь.

Спустя годы эксплуатации Рыбинского моря в прессе стали поднимать вопросы о спуске водохранилища. Эта мера позволила бы вернуть в сельскохозяйственный оборот большие площади плодородных земель. Однако проведенные исследования показали, что экономическая выгода от такого решения не компенсирует финансовые потери на переустройство инфраструктуры региона. Экологический баланс, сложившийся за десятилетия, также был нарушен, пострадали бы рыболовство, курортно-туристическое хозяйство и природоохранные территории, включая Дарвинский биосферный заповедник. При этом из-за многолетней промышленной эксплуатации водохранилища быстрый возврат земель в хозяйственный оборот был бы невозможен: отложения ила и песка закрыли участки плодородной почвы, в них накопились тяжёлые металлы и другие вредные вещества.

(Материал из Википедии – свободной энциклопедии)

Межрегиональный экологический субботник «Рыбинка-2018»

Уважаемые коллеги! Некоммерческая ассоциация «Прощеный ручей» продолжает работу по посильному наведению экологического порядка на берегах и акватории Рыбинского водохранилища. Главным мероприятием 2018 года станет субботник «Рыбинка-2018», который пройдет 2-3 июня с.г. в Международный день очистки водоемов. Мы мечтаем превратить его в большой субботник, в котором примут участие жители всех районов, расположенных на берегах Рыбинского водохранилища. Рассчитываем на поддержку со стороны органов власти и общественных организаций.

Мы предлагаем вашему вниманию Проект «Экологические субботники «Рыбинка», который реализуют некоммерческая ассоциация «Прощеный ручей», Разведывательно-Водолазная Команда, Центр водного спорта «Ветреное» Брейтовского района Ярославской области.

Глобальные цели проекта - воспитание любви и бережного отношения к родной природе, популяризация экологических знаний и темы охраны природных территорий Брейтовского района и других территорий вокруг Рыбинского водохранилища среди населения, фокусирование внимания населения на экологической проблематике.

В ходе проведения экологических суб-

ботников предусмотрено:

- очистить берега моря от накопившегося там за многие годы бытового мусора – результата «отдыха» туристов и хозяйственной деятельности;
- очистить море отброшенных браконьерских сетей, которые за последние годы превратились в реальную угрозу для популяции рыб;
- обследовать и поднять со дна моря затонувшую когда-то технику: снегоходы, автомобили, катера, а также старые покрышки и металлом. Все это представляет серьезную экологическую опасность в случае разлива топлива и смазочных материалов.

Задачи проекта в целом:

- экологический мониторинг Рыбинского водохранилища;
- создание экологической карты Рыбинского водохранилища;
- проведение круглогодичных мероприятий по очистке береговой линии и дна Рыбинского водохранилища;
- образовательные и просветительские экологические проекты.

В 2017 году субботник был приурочен к Международному дню очистки водоемов и прошел в Брейтовском районе на территории центра водного спорта «Ветреное».

Задача на 2018 год – проведение серии одновременных субботников на территории всех районов, расположенных по берегам Рыбинского водохранилища,



вывод субботников на межрегиональный уровень, объединение экологических усилий районов и областей по очистке территорий, совместные долгосрочные действия власти и жителей. Предварительно субботник заплани-

рован на 2-3 июня 2018 года – Международный день очистки водоемов.

Андрей ТУТАРИКОВ,
директор некоммерческой ассоциации
«Прощеный ручей»
+79169303132, breytovo.info@yandex.ru

Мы - за чистоту Рыбинского моря и его берегов!

Не одно поколение вessegonцев выросло на берегах Молжского залива Рыбинского водохранилища. Его живописные берега по-прежнему притягивают к себе туристов, отдыхающих, всех, кто любит природу. Богатые ягодами и грибами, прибрежные леса привлекают горожан и жителей деревень как к дополнительному источнику пополнения рациона питания. Кроме того, берега водохранилища – это ценные охотничьи угодья, где много водоплавающей дичи. Рукотворное море – это разнообразный мир рыб, с множеством мелководных заливов, представ-

ляющий собой естественные нерестилища и места нагула большинства видов промысловых рыб. Рыбинское водохранилище – это еще и Дарвинский государственный заповедник, созданный специально для изучения изменений в дикой природе. Поэтому именно сейчас так важно сохранить все это многообразие и красоту для потомков.

Уважаемые вesseгонцы, Общественный совет Весьегонского района (председатель И.С. Горченков), краеведческий клуб «Истоки» и его руководитель Е.В. Полубенцева (Дом детского творчества)

поддержали инициативу наших соседей – ассоциации «Прощеный ручей» из Брейтова и призывают жителей, отдыхающих, гостей и туристов, всех, кому дорог наш край, продолжить уже начатые добрые дела по созданию экологической безопасности Рыбинского водохранилища. Мы готовы принять участие в субботниках по наведению чистоты на берегах рукотворного моря, а также малых рек, впадающих в Рыбинское водохранилище.

Л. МИТИНА

Официальные документы

Решение Собрания депутатов Весьегонского района Тверской области

27.02.2018

№ 243

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КОНТРОЛЯ НА ТЕРРИТОРИИ ВЕСЬЕГОНСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ»

В соответствии со статьей 72 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», законом Тверской области от 09.04.2008 № 49-ЗО «О регулировании отдельных земельных отношений в Тверской области» и Уставом муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» Собрание депутатов Весьегонского района решило:

1. Утвердить Порядок осуществления муниципального контроля на территории Весьегонского района Тверской области (прилагается).
2. Признать утратившими силу следующие решения Собрания депутатов Весьегонского района Тверской области:

 - от 26.05.2015 № 57 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле в Весьегонском районе»;
 - от 09.07.2015 № 81 «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Весьегонского района от 26.05.2015 № 57»;
 - от 08.02.2017 № 167 «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Весьегонского района от 26.05.2015 № 57».

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Весьегонская жизнь» и разместить на официальном сайте муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» в телекоммуникационной сети Интернет.

4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Глава района А.В. ПАШУКОВ

«Весьегонская жизнь»

Решение Собрания депутатов Весьегонского района Тверской области

27.02.2018

№ 244

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МЕСТНЫХ НОРМАТИВОВ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЕКТИРОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ «ВЕСЬЕГОНСКИЙ РАЙОН»

В соответствии со статьями 29.1, 29.2 и 29.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации (Федеральный закон от 29.12.2004 № 190-ФЗ) и Уставом муниципального образования Тверской области «Весьегонский район»

Собрание депутатов Весьегонского района решило:

1. Утвердить Местные нормативы градостроительного проектирования муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» (Прилагаются).
2. Опубликовать настоящее решение в газете «Весьегонская жизнь», разместить местные нормативы градостроительного проектирования на официальном сайте муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» в телекоммуникационной сети Интернет и в ФГИС ТП.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава района А.В. ПАШУКОВ

С решениями СД от 27.02.2018 №№ 243, 244 можно ознакомиться по адресу:
<https://cloud.mail.ru/public/LW4n/LQWWgicgm/27-02-2018/>